
Porsche Tennis Grand Prix: tenis de 
clasă mondială și divertisment de 
top
08/04/2024 Cea de-a 47-a ediție Porsche Tennis Grand Prix, care va avea loc la Stuttgart, între 13 și 
21 aprilie, va reuni cele mai bune jucătoare din lume. 

Cea de-a 47-a ediție Porsche Tennis Grand Prix, care va avea loc la Stuttgart, între 13 și 21 aprilie, 
va reuni cele mai bune jucătoare din lume.

 •   

Un total de nouă jucătoare din Top 10 și toate cele patru campioane de Grand Slam vor evolua pe 
Porsche Arena.

 •   

Premiul cel mare este noul Porsche Taycan 4S Sport Turismo. •   

Printre numeroasele evenimente secundare se numără și un spectacol mixt complet nou, cu vedete 
din tenis și jucători profesioniști de fotbal, baschet și hockey pe gheață, care va avea loc luni, 15 
aprilie.

 •   



În cadrul campaniei de strângere de fonduri "Aces for Charity", se vor dona 200 de euro pentru 
fiecare as, către organizațiile caritabile "Stiftung Agapedia" și "Johanniter-Unfall-Hilfe".

 •   

Media Talk-ul din cadrul Porsche Brand Store, la care au participat numeroși jurnaliști, a declanșat 
numărătoarea inversă până la debutul turneului.

 •   

Cea de-a 47-a ediție a Porsche Tennis Grand Prix va fi un alt reper important în istoria consacratului 
turneu, deoarece nouă jucătoare din Top 10 și nouă câștigătoare de Grand Slam vor evolua pe Porsche 
Arena din Stuttgart, între 13 și 21 aprilie. Revenirea lui Angelique Kerber în Germania, după ce a 
născut, este așteptată cu nerăbdare. Numeroasele evenimente secundare și oferta diversă de 
restaurante transformă tradiționalul turneu într-un eveniment pentru întreaga familie.

Stuttgart.În frunte cu deținătoarea titlului și prietena Porsche din Polonia, Iga Swiatek, cele mai bune 
jucătoare de tenis din lume vin la Stuttgart. Numărul 1 mondial va fi însoțită de vicecampioana mondială 
de anul trecut, Aryna Sabalenka (nr. 2), Coco Gauff (SUA/nr. 3), Elena Rybakina (Kazahstan/nr. 4), 
debutanta de la Stuttgart, Jessica Pegula (SUA/Nr. 5), Ons Jabeur (Tunisia/Nr. 6), Qinwen Zheng 
(China/Nr. 7), Marketa Vondrousova (Cehia/Nr. 8) și Jelena Ostapenko (Letonia/Nr. 10). Două dintre 
cele nouă campioane de Grand Slam sunt ambasadoarele mărcii Porsche, Angelique Kerber (Germania) 
și Emma Răducanu (Marea Britanie).

"Suntem mândri și fericiți că am reușit să prezentăm publicului nostru atât de multe jucătoare de top și 
în acest an", a declarat Markus Günthardt, directorul turneului, în cadrul unei discuții cu presa - 
moderate de Andrea Petkovic - care a avut loc în Porsche Brand Store din Stuttgart. Împreună cu 
amfitrionul Sebastian Rudolph, vicepreședintele pentru comunicare, sustenabilitate și politică al 
Porsche AG, și cu directorul operativ al turneului, Anke Huber, el a comunicat noutățile legate de turneul 
de clasă mondială de pe Porsche Arena. Printre altele, a explicat și de ce Porsche Tennis Grand Prix este 
un turneu special în circuitul WTA: "Avem atât de multe jucătoare de top aici. Înseamnă că numărul 10 
mondial nu este neapărat cap de serie. Acest lucru nu se întâmplă la niciun alt turneu".

"Porsche Tennis Grand Prix este o parte importantă a moștenirii Porsche. Turneul de tradiție este unul 
dintre evenimentele de top din Germania și o mare atracție atât pentru jucători, cât și pentru vizitatori", 
a declarat Sebastian Rudolph. "Lotul remarcabil de jucătoare participante va produce o atmosferă de 
Grand Slam. Spectatorii de aici adoră mix-ul de tenis de clasă mondială, plus gama atractivă de 
evenimente secundare. Turneul are și o componentă socială, deoarece compania sprijină organizațiile 
caritabile prin intermediul campaniei de strângere de fonduri "Aces for Charity". La Porsche Tennis 
Grand Prix, responsabilitatea socială se extinde dincolo de linia terenului."

"Am amintiri frumoase de la Stuttgart" 
Iga Swiatek își propune să își încununeze a treia participare la Porsche Tennis Grand Prix cucerind, dacă 
este posibil, al treilea titlu consecutiv. „Porsche Tennis Grand Prix este unul dintre turneele mele 
preferate. Am amintiri frumoase de la Stuttgart, și nu doar pentru că am câștigat acolo de două ori. 
Apreciez foarte mult organizarea atentă, atmosfera creată de fani și, bineînțeles, oportunitatea de a 
conduce un Porsche. Abia aștept să mă întorc la Stuttgart”, a declarat câștigătoarea din 2022 și 2023. 



Coco Gauff privește, de asemenea, cu optimism spre Stuttgart și spre începutul sezonului pe zgură. „Am 
avut mult succes pe zgură și sunt sigură că Stuttgart va oferi o săptămână perfectă și primitoare la 
începutul sezonului european", a declarat americanca. Compatrioata sa și partenera sa de dublu, Jessica 
Pegula, este, de asemenea, nerăbdătoare să debuteze în Porsche Tennis Grand Prix. "Nu am fost 
niciodată la Stuttgart. Am auzit multe lucruri bune despre acest turneu și despre faptul că este 
preferatul multor jucătoare. De asemenea, faptul că Porsche este și organizator și sponsor nu este o 
caracteristică a multor turnee.”

Pentru Angelique Kerber, Porsche Tennis Grand Prix, pe care l-a câștigat în 2015 și 2016, va fi primul 
turneu în Germania după ce a născut-o pe fiica sa, Liana. Ea abia așteaptă să se întoarcă la Porsche 
Arena, unde a încântat mulțimile cu multe meciuri memorabile. "Mi-a fost dor de Porsche Tennis Grand 
Prix anul trecut și abia aștept să revin de această dată", a declarat ambasadoarea mărcii Porsche, care a 
reușit recent cea mai bună performanță a sezonului de revenire, când a ajuns în optimi de finală la 
turneul WTA1000 de la Indian Wells.

Wild carduri pentru Laura Siegemund și Tatjana Maria 
După ce au primit câte un wild card, Laura Siegemund, câștigătoarea din 2017 de la Stuttgart, și 
Tatjana Maria - mama a doi copii și semifinalistă la Wimbledon în 2022 - au amândouă un loc pe tabloul 
principal asigurat. Pe lângă Angelique Kerber, un wild card din Top 20 îi va reveni și Emmei Răducanu 
(Marea Britanie), prima jucătoare venită din calificări care a câștigat un Grand Slam la US Open 2021. 
Un wild card pentru calificările puternice, în care este înscrisă americanca Danielle Collins – cea care a 
câștigat săptămâna trecută turneul WTA 1000 de la Miami -, a fost înmânat atât Ellei Seidel, cât și 
Nastasjei Schunk. Tinerele germane de la Porsche Talent Team vor dori să profite de această șansă 
pentru a face o figură bună și a avansa pe tabloul principal.

Spectacolul inedit secondează turneul ca punct de atracție 
Primul punct de atracție al Porsche Tennis Grand Prix este o premieră, deoarece un spectacol complet 
nou este programat pe terenul central al Porsche Arena, luni, 15 aprilie, de la ora 17.00. Vizitatorii vor 
putea urmări vedete din diverse sporturi. Tenisul va fi reprezentat de Emma Răducanu, ambasadoarea 
mărcii Porsche și câștigătoare de Grand Slam, și de fosta jucătoare germană de talie mondială, Andrea 
Petkovic. Acestora li se vor alătura jucătoare junioare din Germania din cadrul Porsche Talent Team. 
Partenerii lor la dublu vor fi profesioniști renumiți de la cluburile VfB Stuttgart și Stuttgarter Kickers 
(fotbal), MHP Riesen Ludwigsburg (baschet) și Bietigheim Steelers (hockey pe gheață), care sunt 
parteneri ai inițiativei Porsche „Turbo for Talents". De ani de zile, producătorul de automobile sport 
susține și promovează antrenarea tinerilor în cadrul cluburilor sportive din localitățile în care se află 
compania.

Vizitatorii Porsche Tennis Grand Prix sunt așteptați și în acest an cu un program atractiv de evenimente 
secundare, care le oferă tinerilor și celor în vârstă un raport calitate-preț optim. Acesta include zile 
tematice diverse, spectacolul renumitului balet din Stuttgart înaintea finalei și vor fi expuse, de 
asemenea, lucrările fotografei Radka Leitmeritz, parte a proiectului artistic "Court Supremes".

Premiul cel mare pentru câștigător: un Porsche Taycan 4S Sport Turismo 



Noile versiuni ale Porsche Taycan impresionează prin capacitatea de încărcare mai mare, autonomia 
ridicată și accelerația mai rapidă. Câștigătorul celei de-a 47-a ediții Porsche Tennis Grand Prix va primi 
un Porsche Taycan 4S Sport Turismo. În săptămâna turneului, premiul cel mare va fi expus, maiestuos și 
vizibil, la marginea terenului din Porsche Arena. Astfel, jucătoarele îl vor avea în vizor tot timpul, atunci 
când joacă pe terenul central. Potrivit lui Angelique Kerber, "Nu există o motivație mai mare în turneu". 
Chiar la timp pentru începutul turneului de la Stuttgart, Porsche a oferit modelului Taycan o actualizare 
extinsă. Pe lângă performanțe mai bune, autonomie mai mare și accelerație mai rapidă, noile versiuni se 
încarcă mai rapid și mai robust. Designul a fost, de asemenea, perfecționat.

Porsche susține programele educaționale pentru refugiați 
Campania de strângere de fonduri "Aces for Charity", prin care Porsche susține în mod tradițional 
angajamentul social și societal al organizațiilor caritabile, este de ani de zile parte integrantă Porsche 
Tennis Grand Prix. La cea de-a 47-a ediție a turneului de clasă mondială, producătorul de automobile 
sport va dona 200 de euro, pentru fiecare as, partenerilor săi caritabili, "Stiftung Agapedia" și 
"Johanniter-Unfall-Hilfe". Fondată de câștigătorul Cupei Mondiale de fotbal din Germania, Jürgen 
Klinsmann, Stiftung Agapedia este partener caritabil al Porsche Tennis Grand Prix din 2007. Aceasta 
administrează un centru pentru copii în localitatea apropiată Esslingen și a inițiat numeroase proiecte 
educaționale, culturale și sportive, în special pentru copiii ucraineni refugiați. Johanniter-Unfall-Hilfe 
administrează șase centre de cazare de urgență pentru aproximativ 1.200 de refugiați în regiunea 
Stuttgart. Din 2022, organizația caritabilă, care este susținută de un ordin religios, organizează cursuri 
de limbă pentru refugiați, în cadrul cărora, cu sprijinul Porsche, aproximativ 130 de persoane primesc 
asistență.

Porsche Tennis Grand Prix în direct la TV și pe Internet 
Parteneri puternici de televiziune și internet din Germania se asigură că fanii nu vor pierde niciun schimb 
de mingi, chiar dacă nu pot urmări meciurile în direct în Porsche Arena. Partenerul TV de lungă durată, 
Eurosport, una dintre platformele Warner Bros. Discovery, va transmite în direct un total de 12 meciuri 
la postul gratuit de televiziune. Acestea vor include semifinalele de sâmbătă și finala de duminică, de la 
ora 13.00 (toate orele sunt locale). Eurosport va începe transmisia luni, 15 aprilie, cu un meci de la ora 
18.30. De asemenea, de marți până vineri va difuza două meciuri pe zi, începând cu ora 17.00.

În colaborare cu Porsche, noul partener TV DAZN va transmite în direct, începând de luni, toate 
meciurile de pe terenul central. Ca un serviciu special pentru fani, toate meciurile televizate sunt 
disponibile gratuit. Acestea pot fi vizionate pe opțiunea gratuită din aplicația DAZN, precum și pe 
canalul de YouTube DAZN Tennis. Unele meciuri vor fi difuzate în plus pe canalele TV liniare DAZN 1 și 
DAZN 2. În timpul transmisiunilor în direct, fanii pot comunica între ei în DAZN FanZone. DAZN va pune 
la dispoziție instrumentul interactiv de implicare a comunității în tenis pentru prima dată la turneul de 
clasă mondială de la Stuttgart.

La nivel internațional, evenimentul de la Stuttgart poate fi vizionat în peste 100 de țări. Un program 
detaliat de difuzare este disponibil pe site-ul turneului.

De un interes deosebit pentru pasionații de tenis din întreaga lume este, de asemenea, comunicarea 



extinsă pe canalele de socializare ale Porsche Tennis Grand Prix. Andrea Petkovic îi va conduce pe 
telespectatori în culisele turneului. „Aștept cu nerăbdare noul meu rol și pot deja să le promit tuturor 
iubitorilor de tenis multe perspective noi și interesante", a declarat fosta jucătoare de talie mondială și 
reporter sportiv, care a apărut ultima dată în competiție în Porsche Arena în 2021. „Asociez Porsche 
Tennis Grand Prix cu multe experiențe minunate. Pentru noi, jucătorii, turneul a fost întotdeauna unul 
dintre cele mai importante momente ale anului."

Vânzări de bilete 
Biletele pentru cea de-a 47-a ediție a Porsche Tennis Grand Prix, care va avea loc la Porsche Arena între 
13 și 21 aprilie 2024, sunt disponibile pe site-ul oficial al turneului www.porsche-tennis.com sau la 
Easy Ticket Service - pe internet la www.easyticket.de sau la numărul de telefon +49 711 / 2 55 55 55 
55. Weekendul final (vineri, sâmbătă și duminică) este deja sold-out.

Porsche în tenis 
Organizat pentru prima dată în Filderstadt în 1978, turneul Porsche Tennis Grand Prix se desfășoară pe 
Porsche Arena din 2006. Reprezintă tradiție și inovație, la fel ca și brandul Porsche. Cel mai loial sponsor 
al tenisului feminin internațional, Porsche a fost alături de cel mai vechi eveniment indoor al WTA, încă 
de la început. În plus, Porsche susține de ani buni tenisul feminin internațional. Împreună cu subsidiarele 
sale, producătorul de automobile sport este partenerul auto al turneelor WTA de la Cluj-Napoca 
(România) și Bastad (Suedia). Angelique Kerber și Emma Răducanu sunt ambasadoare ale mărcii 
Porsche în tenis. Jule Niemeier, Maria Sakkari, Karolina Muchova, Anett Kontaveit și Iga Swiatek sunt, de 
asemenea, "Prieteni ai mărcii" în țările lor de origine. În calitate de partener premium al "Deutsche 
Tennis Bund" (DTB - Asociația Germană de Tenis), compania susține Porsche Team Germany în Cupa 
Billie Jean King, încă din 2012, și încurajează jucătorii în devenire în cadrul Porsche Talent Team și 
Porsche Junior Team.

Porsche Tennis Grand Prix în direct, la TV, și orele de streaming în Germania

Ziua DAZN Eurosport

Calificare,  
13.4. și 14.4.

   

Luni, 15.4.
de la 18:30  
2 meciuri*

de la 18:30 
1 meci

Marți, 16.4.
de la 12:30  
5 meciuri*

de la 17:00 
2 meciuri



Miercuri, 17.4.
de la 12:30  
5 meciuri*

de la 17:00 
2 meciuri

Joi, 18.4.
de la 17:00  
5 meciuri*

de la 17:00 
2 meciuri

Vineri, 19.4.
de la 12:30  
5 meciuri*

de la 17:00 
2 meciuri

Sâmbătă, 20.4.
14:00 prima semifinală 
16:00 a doua semifinală

14:00 prima semifinală 
16:00 a doua semifinală

Duminică, 21.4. 13:00 Finala 13:00 Finala
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Loredana Matei

loredana.matei@porsche.ro

Date consum

Taycan 4S Sport Turismo (WLTP)*: Electrical consumption combined: 21.1 – 18.5 kWh/100 km; CO₂ emissions combined: 0 g/km; CO₂ class: A

*Informații suplimentare privind valorile oficiale referitoare la consumul de carburant și emisiile de CO2 specifice oficiale ale 
autoturismelor sunt disponibile în "Leitfaden √ºber den Kraftstoffverbrauch, die CO‚ÇÇ-Emissionen und den Stromverbrauch 
neuer Personenkraftwagen" (Fuel Consumption, CO‚ÇÇEmissions and Electricity Consumption Guide for New Passenger Cars) 
care este disponibil gratuit la reprezentanțele de vânzare, de la DAT Deutsche Automobil Treuhand GmbH, Helmuth-Hirth-Str. 1, 
73760 Ostfildern-Scharnhausen, www.dat.de).



Listă de linkuri

Link către acest articol 
https://newsroom.porsche.com/ro/2024/sport-societate/-Porsche-Tennis-Grand-Prix--tenis-de-clasă-mondială-și-
divertisment-de-top.html

Pachet Media 
https://pmdb.porsche.de/newsroomzips/afedeaaa-22f6-49e2-8467-717bf2cdda0f.zip
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